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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κοινοποίηση στρατηγικής συνεργασίας από την Πεμπτουσία και το Ορθόδοξο 
Χριστιανικό Δίκτυο – Συνεργασία με σκοπό την από κοινού προώθηση περιεχομένου

ΑΘΗΝΑ και ΦΟΡΤ ΛΟΝΤΕΡΝΤΕΪΛ (3 Σεπτέμβρη 2014) –

Την Τετάρτη 3 Σεπτεμβρίου 2014, η Πεμπτουσία και το Ορθόδοξο Χριστιανικό 
Δίκτυο προέβησαν σε ανακοίνωση στρατηγικής συνεργασίας με σκοπό την 
ανταλλαγή και προώθηση περιεχομένου των δύο οργανισμών.

Αμφότεροι οι ιστότοποι, οι οποίοι αποτελούν πηγή πληροφοριών σε πλήθος 
γλωσσών και μέσων, πρόκειται να εγκαινιάσουν μια διαδικασία ενοποίησης 
επιλεγμένου ψηφιακού περιεχομένου, καναλιών μέσων δικτύωσης και διαδικτυακών 
ραδιοφωνικών προγραμμάτων.
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«Είμαστε ενθουσιασμένοι για τη συνεργασία μας με το Ορθόδοξο Χριστιανικό 
Δίκτυο, ώστε να βοηθήσουμε το κοινό σε όλο τον κόσμο να μάθει για την αλήθεια 
και την ομορφιά της Ορθόδοξης χριστιανικής πίστης», δήλωσε ο Νίκος Γκουράρος, 
πρόεδρος του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός και επικεφαλής της 
Πεμπτουσίας, προσθέτοντας: «Στην προσπάθειά μας να υλοποιήσουμε τα σχέδια 
για μια στρατηγική συνεργασία μέσα στους επόμενους μήνες, ευελπιστούμε να 
διερευνήσουμε περαιτέρω επίπεδα συνεργιών».

«Αμφότερα τα ψηφιακά μέσα επικεντρώνονται στην εξυπηρέτηση της Εκκλησίας 
και στην αφύπνιση του κοινού ως προς την εν Χριστώ αγάπη του Θεού» δηλώνει 
αντίστοιχα ο π. Χριστόφορος Μητρόπουλος, Εκτελεστικός Διευθυντής του 
Ορθόδοξου Χριστιανικού Δικτύου. «Μέσω της συνεργασίας μας θα είμαστε σε θέση 
να παράσχουμε μεγαλύτερη ποικιλία προγραμμάτων σε ένα ευρύτερο κοινό, 
αποσκοπώντας στην δόξα του Θεού και την ισχυροποίηση της Εκκλησίας Του στην 
ψηφιακή εποχή».

Πολύ σύντομα η προώθηση του κοινού περιεχομένου θα γίνεται αντιληπτή στους  
επισκέπτες των ιστοσελίδων της Πεμπτουσίας και του Ορθόδοξου Χριστιανικού 
Δικτύου, ενώ ευρύτερη ενοποίηση αναμένεται αργότερα μέσα στο έτος. 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη στρατηγική συνεργασία θα 
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ανακοινωθούν σύντομα.

Σχετικά με το Ορθόδοξο Χριστιανικό Δίκτυο

Το Ορθόδοξο Χριστιανικό Δίκτυο παρέχει μεγάλη ποικιλία πολυμέσων σε 
Ορθόδοξους χριστιανούς και ερευνητές σε τρεις γλώσσες: αγγλικά, ελληνικά και 
ισπανικά. Αποτελεί μέσο της Συνέλευσης των Κανονικών Ορθόδοξων Επισκόπων 
των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. Είκοσι χρόνια μετά την ίδρυσή του ως 
ραδιοφωνικός σταθμός, συνεχίζει να εκπέμπει την εβδομαδιαία διαδικτυακή 
εκπομπή «Δεύτε λάβετε Φως» ενώ έχει επεκτείνει τις δράσεις του με πλήθος 
ψηφιακού υλικού: ένα εβδομαδιαίο δελτίο ειδήσεων, ποικιλία διαδικτυακών 
μεταδόσεων (podcasts), τρεις διαδικτυακούς ραδιοφωνικούς σταθμούς, ζωντανές 
μεταδόσεις της Θείας Λειτουργίας και Βιβλικών μελετών, μία ιστοσελίδα 
(www.myocn.net), καθώς και μία ιδιαίτερα δημοφιλή παρουσία στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης, κυρίως στο Facebook. Το Ορθόδοξο Χριστιανικό Δίκτυο 
αγωνίζεται για τη συνεργασία με όλους τους ορθόδοξους οργανισμούς και 
Εκκλησίες, έτσι ώστε να μεταδώσει το μήνυμα της εν Χριστώ αγάπης του Θεού και 
να ισχυροποιήσει την Ορθόδοξη Εκκλησία στη ψηφιακή εποχή.

Σχετικά με την ΠΕΜΠΤΟΥΣΙΑ

Η Πεμπτουσία ξεκίνησε από έναν πόθο εμπνευσμένων ανθρώπων: να μπορέσει ο 
άνθρωπος να γνωρίσει τον εαυτό του, να ανακαλύψει την αληθινή φύση και 
αποστολή του, να βρει νόημα στη ζωή του. Οι άνθρωποι αυτοί τον πόθο αυτόν τον 
είχαν πρώτα για τον εαυτό τους και όταν οι ίδιοι βρήκαν αυτό που έψαχναν, 
θέλησαν να μην το κρατήσουν εγωιστικά και αυτάρεσκα μόνον για τους ίδιους. 
Επιθύμησαν βαθειά να κοινωνήσουν το περίσσευμα της καρδιάς τους και της 
εμπειρίας τους σε κάθε άνθρωπο του κόσμου, τον οποίον είδαν ως αδελφό.

Πολλοί, του εκκλησιαστικού χώρου μάλιστα, έχουν κατηγορήσει το διαδίκτυο ως 
μέσο διαφθοράς πάσης φύσεως που η χρήση του δημιουργεί σοβαρά πνευματικά 
προβλήματα. Η Πεμπτουσία ( η οποία σήμερα εκδίδεται διαδικτυακά σε 5 γλώσσες: 
Ελληνικά, Αγγλικά, Ρωσικά, Ρουμανικά και Γεωργιανά www.pemptοusia.gr, .com, 
.ru, .ro, .ge) ανατρέπει ακριβώς αυτήν την άποψη, μεταβάλλοντας το διαδίκτυο 
από μέσο πάσης φύσεως «καταναλωτισμού» σε μέσο φιλοκαλικό, που θα 
αναδεικνύει τις καλύτερες, ευγενέστερες και υψηλότερες εκφάνσεις του 
ανθρώπινου πνεύματος.



Αυτήν τη φιλοκαλική θεώρηση του κόσμου και του ανθρώπου μέσα στο Φως της 
Αναστάσεως είχαν υπόψη τους οι εμπνευστές της Πεμπτουσίας και αυτό το 
αίσθημα θέλησαν να μεταδώσουν προς τα έξω.

Χριστιανική ζωή και φιλοκαλικό πνεύμα που δεν είναι εκστατικά, δεν φεύγουν από 
τον εαυτό τους προς συνάντηση του «Άλλου», του αδελφού και που δεν μπορούν 
να ξεπεράσουν τις γλωσσικές, εθνικές και πολιτισμικές διαφορές, δεν έχουν 
αυθεντικές πνευματικές ρίζες. Μέσα στο πλαίσιο αυτό η “Πεμπτουσία” θα αναζητά 
πάντα τρόπους μετάδοσης και κοινωνίας του πνεύματος, το οποίο την εκφράζει 
προς κάθε γωνιά της Γης που υπάρχουν ψυχές διψασμένες για αλήθεια, ομορφιά 
και χαρά.


